Kolejki komunikatéw — zadania:

1.

Napisz program tworzacy dwa procesy komunikujace si¢ poprzez kolejke
komunikatéw. Komunikacja polega na przestaniu komunikatu ,,Hello”.

Napisz program tworzacy dwa procesy komunikujace si¢ poprzez kolejke
komunikatéw. Komunikacja polega na przestaniu komunikatéw roéznego typu.
Proces odbierajacy powinien odbiera¢ tylko komunikaty typu podanego jako

argument Wejéciowy. ( wskazéwka: zakladamy ze typ komunikatu jest liczbg z przedziatu
<1,10>.)

Napisz programy klienta i serwera realizujace nast¢pujacy scenariusz:
Klient przesyta dowolny ciag znakow do serwera, serwer w odpowiedzi odsyla ten
sam ciag po zamianie wszystkich matych liter na duze.

Napisz programy klienta 1 serwera realizujace nastgpujacy scenariusz:

Serwer sumuje liczby wysylane przez klienta. Liczby sa przesytane jako komunikat
typu M DANE, a ostatnia z liczb jest wysylana jako komunikat M END. Po
otrzymaniu tego komunikatu serwer odsyla wynik sumowania komunikatem typu
M WYNIK.

Napisz program (programy) komunikujace si¢ za pomoca kolejki komunikatow.
Kazdy z programéw wysyla wiadomosci wpisywane z klawiatury, a po odbiorze
komunikatu z kolejki wypisuje jego tres¢ na ekran. Operacje odczytu i zapisu
powinny by¢ wykonywane w sposob asynchroniczny. Program konczy si¢ po
otrzymaniu wiadomosci o tresci "exit”.



